

Nagy Izabella

## veszekedés

dögölj meg ezt vicsorogtam rád  
értsd meg mérges voltam  
dögölj te meg felelted  
a konyhakövön véresen hadakoztak  
szavaink s te mint mindig ilyenkor  
elviharzottál  
bevágtad a bejárati ajtót  
én meg cigarettára gyújtottam  
csakazértis a nappali közepén  
hogy én mennyire utálok veszekedni  
miközben simogathatnálak is  
te kint a parkban sírod ki magad  
aztán vacsorát főzöl  
és kedvesen kérsz: ne csináljuk ezt tovább  
de ma  
dögölj meg ezt vicsorogtam  
sétád után nem tértél haza  
csak sokkal később jött egy telefon  
és most nincs se békülős szex  
se vacsora

## nem akkor van vége

nem akkor van vége amikor hidegen elém állsz s nem mondod ki  
csak annyit hogy lebuktunk vissza az egész nem lehet tovább hazudozni  
az ígéreteket be kell tartani úgy tanultam régen  
például hogy a hátadon fogsz cipelni körbe a margitszigeten éjfélkor  
például hogy gyalog nekivágunk annak a híres útnak innen kispestről egy reggel  
például hogy belém öntött magodból szerelemgyermek születik  
például hogy egy szép vékony aranygyűrűt húzol a középső ujjamra  
például hogy mindig igazat  
például hogy  
minek is soroljam ezek csak nekem számítanak  
pedig nem akkor van vége amikor hidegen ellöpsz magadtól  
anyám vérnyomáscsökkentői az apád szilvapálinkájával szépen megférnek  
még mindig nem akkor van vége amikor én akarom

## Ha akkor...

Ha akkor nem látlak meg a kávézó tükreben...  
Ha akkor nem adsz véletlenül puszt a szám sarkára búcsúzáskor...  
Ha akkor nem futunk össze, ott, s mondd 'majd beszélünk'...  
Ha akkor nem rúgunk be a szilvapálinkától...  
Ha akkor nem beszélünk meg kora reggeli kávézást az üzletközpontba...  
Ha akkor nem megyünk le együtt vonattal Keszthelyre zárt kupéban...  
Ha akkor nem felejtjük el, hogy fel kellene hívni a szüleinket...  
Ha akkor nem szarjuk le, hogy másnap reggel máshol kell ébrednünk...  
Ha akkor nem zár be az éjjel-nappali gyógyszerár műszaki hiba miatt...  
Ha akkor nem vagyok féltékeny a kis szőkére a koncerten...  
Ha akkor nem állsz szóba velem, hogy 'na, ezt beszéljük meg'...  
Ha akkor nem a Lali vállán sírom el a bánatom...  
Vajon Tibikét hogyan nevezném ma?

## Félreértés

Én azt értettem félre, ahogy rám nézett.  
Ő azt értette félre, hogy rámosolyogtam.  
Én úgy értettem, hogy ő nem olyan.  
Ő meg úgy gondolta, én olyan vagyok.  
Én nem értettem, hogy ő mit akar ott.  
Ő nem értette, hogy én mit nem akarok.  
Én reméltem, hogy máshogyan lesz.  
Ő tudta, nem lehet máshogyan.

Most itt ülök a kanapén, tízezer forinttal a kezemben.